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Sportnap 

 

Helyszín: Mátra 

Időpont: 2015. szeptember 7. 

Résztvevők száma: 180 fő 

 

A kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Károly Róbert Kereskedelmi, 

Vendéglátóipari, Közgazdasági, Idegenforgalmi Szakközépiskola és Szakiskola 

A projekt címe: „MI Új-ság! – innovatív fejlesztés – a gyöngyösi Károly Róbert SZKI-ben” 

A szerződött támogatás összege: 12 000 000 Ft 

A támogatás mértéke: 100%  

A projekt kezdő dátuma: 2015. május 1.   

A projekt befejező dátuma: 2015. október 31.   

A projekt azonosítószáma: TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0076 

 

2015. szeptember 7-én szerveztük meg a Károly Róbert SZKI sportnapját, ahol 180 diák vehetett 

részt. 

A gyerekeket 6 csoportra osztottuk és a sportnap első felében túrát szerveztünk nekik a Mátrában, 

mindhárom túraútvonalon 2-2 csoport indult el. A túra közben minden csapatnak egy csapatindulót 

kellett írnia az előre meghatározott kifejezések felhasználásával, illetve két kvíz kitöltése volt a 

feladatuk, ahol kiderült, mennyire tájékozottak a védett élőlényekről és a madárvilágról. 

Mindhárom útvonal a Mátrafüredi Sportegyesület sportpályájára vezetett, ahol már előkészültünk a 

játékos feladatokhoz. Hat állomáson különböző ügyességi, de egyben szórakoztató játékok várták a 

gyerekeket. Először a csengőhálón kellett átjutniuk, azaz úgy átlépdelni a kifeszített zsinórok között, 

hogy a rájuk akasztott csengők ne szólaljanak meg. Ezután a „szétbabozónál” kellett egy nagy tálból 

szívószállal szétválogatni különböző magvakat. Kipróbálhatták, hogyan tudnak csoportban, egyszerre 

mozogni, vagy bekötött szemmel tájékozódni. A csapatok vetésforgóban mozogtak, az egyik állomás 

azonban a pihenést szolgálta. A téren már délelőtt felállította a cateringes cég a sörpadokat és 

megfőzte a bográcsgulyást, amit az egész napos szabadtéri program után mindenki szívesen fogadott. 

A programot eredményhirdetéssel zártuk és kiosztottuk a csapatoknak a jól megérdemelt okleveleket 

és édességeket. 

 

 


